



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA MOLECULAR E CELULAR

ERRATA

Errata Nº 01 do Edital Nº 16/2024 do Processo Seletivo do PPGBMC

Onde se lê no Anexo 3:

Bloco 2 - Publicação de trabalho na área (Valor máximo 50 pontos) ***Considerando o Qualis CB1				
Parâmetro avaliado	Pontuação por item	Pontuação máxima	Pontuação estimada pelo candidato	Pontuação obtida
Livro publicado (com ISBN)	15	15		
Capítulo de livro publicado (com ISBN)	5	25		
Artigo em periódico Qualis A1	25	25		
Artigo em periódico Qualis A2	24	24		
Artigo em periódico Qualis A3	18	18		
Artigo em periódico Qualis A4	12	12		
Artigo em periódico Qualis B1	8	16		
Artigo em periódico Qualis B2-B4	4	12		
Artigo C e sem qualis	2	10		
Depósito de pedido de patente no INPI	15	15		
Patente concedida pelo INPI	25	25		
Trabalho completo em anais	3	20		
Resumo em evento científico Internacional	2	10		
Resumo em evento científico Nacional	1	10		
Subtotal				

Leia-se Anexo3:

Bloco 2 - Publicação de trabalho na área (Valor máximo 50 pontos) ***Considerando o Qualis CB1 (Qualis único)				
Parâmetro avaliado	Pontuação por item	Pontuação máxima	Pontuação estimada pelo candidato	Pontuação obtida
Livro publicado (com ISBN)	15	45		
Capítulo de livro publicado (com ISBN)	5	25		
Artigo em periódico Qualis A1	25	50		
Artigo em periódico Qualis A2	24	48		
Artigo em periódico Qualis A3	18	36		
Artigo em periódico Qualis A4	12	48		
Artigo em periódico Qualis B1	8	48		
Artigo em periódico Qualis B2-B4	4	44		
Artigo C e sem qualis	2	10		
Depósito de pedido de patente no INPI	15	45		
Patente concedida pelo INPI	25	50		
Trabalho completo em anais	3	20		
Resumo em evento científico Internacional	2	10		
Resumo em evento científico Nacional	1	10		
Subtotal				

Beatriz Ferreira de Carvalho Patrício

Beatriz Ferreira de Carvalho Patrício
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Biologia Molecular e Celular